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1. Základné identifikačné údaje 

 
 
 

Názov občianskeho združenia :                                              Inovačné partnerské centrum 

 

Názov občianskeho združenia v anglickom jazyku:             Innovation Partnership Centre 

 

Právna forma:                                                                          Záujmové  združenie                       

                                                                                                   právnických osôb 

 

Sídlo:                                                                                          Hlavná 139,  080 01 Prešov  
 

IČO:                                                                                           44734348 

  

Štatutárny zástupca:                                                                 Mgr. Jozef Šimko, riaditeľ IPC 

 

Riaditeľ:                                                                                     Mgr. Jozef Šimko 

 

Webové sídlo:                                                                            www.ipcpo.sk  
 

Telefón:                                                                                     +421 51 7081 907 

 

 E – mail :                                                                                  info@ipcpo.sk 

  
 

 

 
 

Mgr. Jozef Šimko 

riaditeľ IPC 

tel..: +421 51 7081 907 

e-mail: jozef.simko@vucpo.sk 

 

 

   
 

1 

http://www.ipcpo.sk/


2. Základné informácie o IPC 
 

 
Inovačné partnerské centrum je záujmové združenie právnických osôb v zmysle § 20f  

Občianskeho zákonníka. Bolo založené podpisom zakladateľskej zmluvy a následnou 

registráciou tromi subjektmi: 

- Prešovský samosprávny kraj 

- Prešovská univerzita 

- Agentúra regionálneho rozvoja PSK 

 

Sídlo združenia je na  Hlavnej ul. 139, 080 01 Prešov. Združenie je  založené na dobu 

neurčitú. Vzniklo ako súčasť aktivity „vytváranie partnerstiev“ projektu financovaného z 

Nórskeho finančného mechanizmu, a aj keď implementácia projektu už skončila, trvalá 

udržateľnosť na základe zmluvy s Úradom vlády SR je 10 rokov, t.j. do 21.12.2021. 

 

Cieľom združenia je inštitucionálne zabezpečovanie infraštruktúry prostredníctvom 

inovačných nástrojov pre implementáciu regionálnej a štátnej inovačnej politiky v regiónoch 

v súlade s regionálnymi inovačnými stratégiami a Inovačnou stratégiou Slovenskej republiky, 

znovu obnovovanie a rozširovanie potenciálu inovácií pre inovatívne podnikanie, pre rozvoj 

spolupráce podnikov s výskumnými, vývojovými a vzdelávacími inštitúciami v regiónoch, 

pre vzdelávanie pracovnej sily podľa požiadaviek podnikateľov a  posilnenie a rozvoja 

spolupráce univerzít, výskumno-vývojových a vzdelávacích inštitúcií s podnikateľmi  na 

regionálnej, nadregionálnej a medzinárodnej úrovni. 

 

Predmetom činnosti združenia je najmä príprava a realizácia inovačných nástrojov na 

úrovni NUTS III, správa inovačných nástrojov, poskytovanie služieb pre začínajúcich 

podnikateľov, poradenstvo pri zoskupovaní firiem do klastrov a pri budovaní ich siete a 

infraštruktúry ako základu stratégií regionálneho rozvoja, nadväzovanie kontaktov s 

investormi a zabezpečovanie vzdelávania v inovačných centrách a ďalšie aktivity súvisiace s 

činnosťou IPC. 

 

 

Orgány združenia 

Správna rada: 

1. RNDr. Rudolf Bauer, PhD., Prešovský samosprávny kraj (predseda) 

2. prof. ThDr. PaedDr. Ing. Gabriel Paľa,  PhD., Prešovský samosprávny kraj 

3. Ing. Štefan Pčola, Prešovský samosprávny kraj 

4. doc. Ing. Peter Adamišin, PhD., Prešovská univerzita v Prešove 

5. Ing. Artúr Beneš, Agentúra regionálneho rozvoja Prešovského samosprávneho 

kraja 

Dozorná rada: 

1. Ing. Mária Nováková, Prešovská univerzita v Prešove (predsedníčka) 

2. Ing. Peter Sokol, Prešovský samosprávny kraj 

3. Ing. Ján Hirčko, Prešovský samosprávny kraj 
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3.  Vyhodnotenie „7 stanovených cieľov pre rok 

2019“ 
 

 

 

 

Vysporiadané dobré vzťahy s Prešovským samosprávnym krajom  
Inovačné partnerské centrum prešlo hneď po nástupe nového riaditeľa dvoma finančnými 

kontrolami na mieste, týkajúcich sa fungovania a hospodárenia IPC v predošlých rokoch 2017 

a 2018. Na základe týchto výsledkov a vysporiadania vzťahov, bolo Prešovskému 

samosprávnemu kraju v najskoršom možnom termíne vrátených viac ako 200 000 eur a 

nastavené nové fungovanie náležitostí, ktoré boli kontrolami vytknuté, a to so stopercentným 

plnením. Inovačné partnerské centrum plne spolupracuje s PSK pri všetkých jeho 

požiadavkách, úlohách a zadaniach. Snaží sa o zachovávanie najlepších a korektných vzťahov 

s PSK, ako aj s ďalšími partnermi.    
 

 

 

Transparentnosť 
Inovačné partnerské centrum začalo zverejňovať od roku 2019 na svojej web stránke všetky  

dokumenty s povinnosťou zverejňovať s tým, že ide aj nad rámec povinného zverejňovania.  

V priebehu roka sa realizuje účtovníctvo a za každý kalendárny rok sa podáva daňové 

priznanie, aj napriek tomu, že  záujmové združenia takúto povinnosť nemajú, ale niektoré 

programy to od žiadateľov o grant požadujú.  Záujmové združenia právnických osôb takisto 

nemajú povinnosť predkladať Informatívnu správu o činnosti (prípadne Výročnú správu) 

komisiám pri samosprávnych krajoch, či zastupiteľstvám samosprávnych krajov. Napriek 

tomu bola hneď po nástupe nového riaditeľa táto dobrá tradícia opäť obnovená Informatívnou 

správou o činnosti IPC za rok 2018 a momentálne Informatívnou správou o činnosti IPC za 

rok 2019, aj s podrobnými finančnými prehľadmi.  

 

 

 

Finančná kondícia 
Napriek tomu, že IPC hneď v úvode roka v rámci vysporiadania vzťahov za roky 2017 a 2018  

s Prešovským samosprávnym krajom prišlo z pohľadu IPC o obrovský balík finančných 

prostriedkov, efektívne nastavenie projektových aktivít, plánovanie, úspešnosť v projektových 

žiadostiach o platbu, nové personálne prerozdelenie pozícií, škrtanie výdavkov a tiež úspešný 

pokus o recertifikáciu už zamietnutej finančne významnej žiadostí o platbu z minulých rokov, 

znamenal stabilné financovanie aktivít IPC bez nutnosti viazania veľkých finančných 

prostriedkov Prešovskému samosprávnemu kraju v priebehu roka 2019. Vďaka dobrému 

hospodáreniu a nastaveniu procesov má IPC v roku 2020 ambíciu prvýkrát nežiadať 

Prešovský samosprávny kraj o dotáciu na projekty, či finančnú výpomoc, ako tomu bolo 

zvykom roky pri projekte Svätomariánska púť a Enter-transfer. A to ani napriek tomu, že mu 

v roku 2020 pribudne nový projekt Green Film Tourism.        
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Efektívna reorganizácia 
Personálne obsadenie jednotlivých postov v Inovačnom partnerskom centre prešlo výraznými 

zmenami, ktoré sa odzrkadlili aj v nových zmluvách so zamestnancami. Výsledkom je, že 

Inovačné partnerské centrum funguje pri menšom počte pracovníkov s nižšími mzdovými 

nákladmi, pričom počet projektov stúpol, projektové aktivity vrcholia, IPC začalo robiť aj 

ďalšie nové aktivity a špeciálne sa venuje zvýšená pozornosť plneniu úloh súvisiacich s 

Prešovským samosprávnym krajom.    

 

 

 

Nastavenie fungujúcich procesov 
V súčasnosti fungujú v IPC dobre nastavené procesy, ktoré napriek nízkemu počtu 

zamestnancov vedia byť zastupiteľné. Chod a fungovanie IPC je bezproblémové, rovnako ako 

aj projektová činnosť.    

 

 

 

Smerovanie k úspešnému ukončeniu projektov 
Začiatkom roka 2019 boli prehodnotené všetky povinne merateľné ukazovatele projektov a 

nastavené do chronologickej štruktúry ich úspešného zavŕšenia s dostatočnou časovou 

rezervou v prípade nepredvídateľných skutočností, vrátane ich finančného krytia a 

personálneho zabezpečenia. Všetko smeruje k ich bezproblémovému a úspešnému zavŕšeniu,  

vrátane povinnej udržateľnosti.     

 

 

 

Pripravená organizácia na nové výzvy 
Po roku 2019, ktorý bol rokom konsolidácie, reorganizácie, plánovania, vysporiadania sa s 

minulosťou, dobiehania, plnenia projektových aktivít a nastavenia fungujúceho Inovačného 

partnerského centra smerujúceho k úspešnému zavŕšeniu projektov, prichádza čas, kedy sa  

Inovačné partnerské centrum môže pustiť do ďalšieho nového projektu Green Film Tourism a 

zároveň sa začať venovať významnou časťou inováciám v spolupráci s Prešovským 

samosprávnym krajom a ďalšími partnermi, podľa potrieb kraja a regionálneho rozvoja.    
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4. Činnosť IPC za rok 2019 

 

       

Projektová činnosť: 
 

 

A. Projekt Svätomariánská púť „Svetlo z východu“ 

 
 

   Vlajkový projekt programu Interreg V-A Poľsko-Slovensko, Prioritná os 1: Ochrana a 

rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva cezhraničného územia.  

Dobudovanie turistickej infraštruktúry a ponuky uceleného nového produktu turizmu, ktorý je 

inšpirovaný pútnickou trasou Santiago de Compostela a vyzdvihuje všetky kultúrne, prírodné, 

historické, spoločenské a duchovné hodnoty slovanského národa, vzťahujúce sa k posolstvu a 

k mariánskym tradíciám.  

Partneri projektu:  

Prešovský samosprávny kraj  

Województwo Podkarpackie 

Inovačné partnerské centrum 

 

nstytut Dialogu Międzykulturowego im. Jana Pawł a II w Krakowie 

 

Krajská organizácia cestovného ruchu - Severovýchod Slovenska 

 

Gréckokatolícka cirkev – farnosť Litmanová 

 

Gréckokatolícka cirkev – farnosť Ľutina 

 

Rímskokatolícka cirkev – farnosť Levoča 

 

Rímskokatolícka cirkev – farnosť Gaboltov 

 

Towarzystwo Jezusowe Dom Zakonny w Starej Wsi 

 

Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Piotra Apostoła i św. Jana z Dukli w Krośnie 

 

Klasztor Znalezienia Krzyża Świętego Zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych 

(Franciszkanów) 

 

Zgromadzenie Księży Misjonarzy Saletynów, Dom Zakonny 
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Stretnutie Medzisektorovej skupiny (Prešov) 
 

   Spolu s poľskými partnermi projektu sme vytvorili tím expertov - tzv. Medzisektorovú 

skupinu. Jej hlavným cieľom je dlhodobo a najmä systematicky rozvíjať religiózny turizmus v 

našom regióne, čo podporuje aj Prešovský samosprávny kraj ako jednu z kľúčových oblastí 

regionálneho rozvoja. Sme radi, že sa nám podarilo získať naozaj zanietených a odborne 

podkutých expertov v oblasti marketingu, geografie, cestovného  ruchu, kultúrneho, aj 

duchovného dedičstva.  

 

Pracovné stretnutie Medzisektorovej skupiny, na ktoré boli prizvaní mnohí ďalší zástupcovia 

z oblastných organizácií cestovného ruchu, odboru dopravy PSK, odboru regionálneho 

rozvoja PSK, zástupcovia farností Ľutina, Litmanová, Gaboltov a Levoča, zástupcovia cyklo-

organizácií, ako aj zástupcovia existujúcich pútnických ciest, sa konalo 12. -14. februára v 

Inovačnom partnerskom centre v Prešove. Cieľom stretnutia bolo zanalyzovať doterajšie 

výstupy projektu, osobitne s dôrazom na prípravu štúdie realizovateľnosti, ako kľúčového 

dokumentu, ktorý má naštartovať budúce investície v dotknutom regióne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. stretnutie partnerov projektu SMP (Krynica, PL) 
 

   O spoločnom postupe partnerov, jednotlivých výsledkoch partnerov, význame a rozvoji 

religiózneho turizmu, diskutovali účastníci stretnutia v poľskom meste Krynica. Cieľom 

podujatia bolo okrem pragmatických riešení projektových náležitostí aj zvýšenie povedomia 

odbornej a laickej verejnosti o projektových zámeroch projektu Svätomariánska púť v úzkom 

prepojení na tému náboženského cestovného ruchu, a to za účasti projektových partnerov 

vrátane zástupcov Inovačného partnerského centra. 
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 1. beseda v Poľsku (Kalwaria Paclawska, PL)  

 

   27. - 28. 3.2019 Inovačné partnerské centrum zorganizovalo dve mariánske  besedy u 

investičných partnerov projektu v Poľsku (Kalwaria paclawska, Debowiec). Cieľom týchto 

besied bolo posilnenie vizibility pútnických miest. 

 

Miesto konania u investičného partnera na poľských hraniciach s Ukrajinou pritiahlo 

stakeholderov z celého dotknutého regiónu a malo vplyv na vysoký stupeň debaty 

regionálneho rozvoja a rozvoja religiózneho cestovného ruchu v tomto špecifickom regióne.  
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2.  beseda v Poľsku (Debowiec, PL) 
 

   Druhá beseda na poľskej pôde, ktorá bola zároveň poslednou štvrtou v rade besied 

organizovaných IPC (Levoča, Prešov, Kalwaria Paclawska, Debowiec) pritiahla opäť 

množstvo regionálnych stakeholderov z radov verejnej správy, duchovenstva, tretieho sektora, 

či potenciálnych poskytovateľov služieb cestovného ruchu.    

 

Svätomariánska púť - Svetlo z východu je veľmi výnimočný projekt, lebo je v ňom 

zúčastnených až 13 partnerov zo Slovenska i Poľska. Je preto veľmi osožné, ak sa všetky 

strany stretnú, vymenia si skúsenosti, aby dokázali prijať opatrenia, ktoré si vyžaduje 

implementácia a naplnenie všetkých ukazovateľov v rámci európskych štrukturálnych fondov. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informačný portál 

 

   Informačný portál http://www.svatomarianska-put.sk/sk/ sa stal plne funkčným vrátane 

nahratia všetkých potrebných údajov z databáz. Dozviete sa na ňom nie len o projekte, ale 

nájdete tu aj praktické informácie o kultúrnych, historických, prírodných pamiatkach, info o 

ubytovaní a reštauračných službách v danom regióne. Informačný portál obsahuje aj mapu, na 

ktorej si môžete jednoducho a rýchlo naplánovať Váš výlet.    
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Recertifikácia databáz 
 

   Z finančného hľadiska bolo pre fungovanie projektu neobyčajnou výzvou pokúsiť sa o 

recertifikáciu databáz, ktoré boli v minulosti kontrolným orgánom zamietnuté. Nastolené 

kroky, dôsledná práca a komunikácia so všetkými zainteresovanými stranami viedli k 

úspešnému naplneniu tohto cieľa a hlavne k získaniu významných finančných prostriedkov na 

ďalšie financovanie projektu.        

 

Koordinátor pre cirkvi a koordinátor pre neziskové organizácie 
             

   Inovačné partnerské centrum v koordinácii s potrebami lead partnera PSK zabezpečovalo 

agendu koordinátora pre cirkvi, ako aj koordinátora pre neziskové organizácie povolaním 

odborníkov z externého prostredia.     

 

Monitorovacia činnosť stavu pútnických miest (Gaboltov, Levoča, Ľutina, Debowiec, 

Kalwaria Paclawska) 
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Propagačné aktivity 

 

   Okrem propagácie Svätomariánskej púte prostredníctvom online sveta a sociálnych sietí, 

prezentácií a príspevkov na najrozličnejších podujatiach, vydávania správ pre tlačové 

oddelenie PSK, vizuálne obsadzovanie priestoru našimi roll-upmi, či informovaní o našich 

aktivitách prostredníctvom TK KBS, pravidelne púšťame do obehu rôznym stakeholderom v 

rôznych intervaloch naše vlastné merkantilové predmety Svätomariánskej púte.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Administratívna činnosť 

 

   Činnosť súvisiaca s projektovou administráciou vrátane verejných obstarávaní, 

zhotovovania žiadostí o platbu,  konzultácií s riadiacimi a kontrolnými orgánmi, uchovávania 

projektovej dokumentácie, ekonomických a právnych  náležitosti a podobne.    
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B. Projekt CE ENTER – transfer 
 

   V rámci výzvy programu Interreg CENTRAL EUROPE sa Inovačné partnerské 

centrum  úspešne zapojilo, ako partner  v rámci medzinárodného konzorcia, do projektu 

ENTER-transfer,  zameraného na prenos  vlastníctva existujúcich podnikov, ktoré reagujú 

na vzrastajúcu vlnu popularity nových firiem (start-upov) a nezabúdajú na existujúce 

firmy s ich portfóliom zákazníkov a reálnych produktov, ktorých manažment, či vlastníci, 

dospeli do štádia zmeny.  Špeciálne zameranie na rodinné podniky zaujalo aj kanceláriu 

vedúceho Úradu vlády SR. 

 

 

Partneri projektu:  

 

Ekonomická univerzita v Bratislave, Fakulta podnikového manažmentu 

 

Inovačné partnerské centrum, Prešov 

 

Vysoká škola ekonomická v Prahe, Fakulta managementu v Jindřichově Hradci, 

Česká republika 

 

Jihočeský vedecko-technický park, České Budějovice, Česká republika 

 

Business Upper Austria - Hornorakúska hospodárska agentúra Mechatronický 

klaster, Linz, Rakúsko 

 

Univerzita aplikovaných vied Dolného Rakúska, Wels, Rakúsko 

 

DUNEA - Regionálna rozvojová agentúra regiónu Dubrovník - Neretva, 

Chorvátsko 

 

Inštitút pre udržateľné technológie – Národný výskumný inštitút, Radom, Poľsko 
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Práca na Tématických balíkoch Enter-transfer 

 

   V roku 2019 IPC pokračovalo v implementácii projektu Interreg CE ENTER-transfer 

zameraného na podporu nástupníctva v rodinných podnikoch z pozície partnera projektu 

zodpovedného za prvý Tematický balík, obsahom ktorého bol výskum a vývoj modelu pre 

firemné nástupníctvo a tiež odborného konzultanta pri tvorbe ostatných tématických balíkov. 

Obidve tieto úlohy s priamou zodpovednosťou za výskum a vývoj modelu Inovačné 

partnerské centrum so svojim odborným tímom zvládlo. Z pohľadu harmonogramu 

implementácie išlo o štvrtý a piaty semester projektu z celkového počtu šesť. Z pohľadu 

ďalších aktivít sa projekt implementoval v súlade so schváleným harmonogramom.  

 

 

Projektové stretnutie (Ekonomická univerzita v Bratislave) 

 

   V rámci implementácie projektu sa kolektív riešiteľov zúčastnil projektového  stretnutia v 

Bratislave, za účelom prezentovanie výstupov a obhajoby projektu v jeho polovici riešenia 

organizovanom vedúcim partnerom Ekonomickou univerzitou v Bratislave v termíne 6. – 8. 

marec 2019. Projektové stretnutie obsahovalo v rámci svojho programu aj odbornú 

konferenciu, počas ktorej boli myšlienky a výstupy projektu prezentované takmer dvom 

stovkám účastníkov z radov odbornej verejnosti. Počas projektového stretnutia sa realizovalo 

viacero bilaterálnych stretnutí zástupcov IPC a reprezentantov projektových partnerov . 

Reprezentanti IPC taktiež prezentovali pracovnú finálnu verziu modelu nástupníctva z pozície 

vedúceho pracovného balíka úloh prvého Tematického balíka.  
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Granty pre samosprávu - Úrad vlády SR (TUKE Košice) 

 

   V termíne 7.6.2019 sa projektový tím zúčastnil na podujatí organizovanom Úradom vlády v 

Košiciach, kde prezentoval myšlienku a výstupy projektu širokému spektru potenciálnych, 

ako aj reálnych prijímateľov fondov EÚ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektové stretnutie  (Jihočeský vedeckotechnický park, České Budejovice, CZ) 

 

   V rámci projektu ENTER-transfer, sa konalo v dňoch 16. – 20. 9. 2019 projektové 

stretnutie v Českých Budejoviciach. Projekt je podporený z nadnárodného Programu Interreg 

Stredná Európa (CENTRAL EUROPE), ktorého Národným kontaktným bodom je Úrad 

vlády SR a ktorý je spolufinancovaný zo zdrojov ERDF. Hlavným cieľom projektu je 

nástupníctvo firiem, ktoré sa stáva jedným z najvýznamnejších problémov súčasnosti v 

strednej Európe, pretože táto problematika má výrazné hospodárske a sociálne dopady. 

Inovačné partnerské centrum Prešov, ako jedného z partnerov projektu reprezentovali naši 

kolegovia, ktorí sa spolu s kolegami z Rakúska, Česka a Poľska v Jihočeskom 

vedeckotechnickom parku venovali problematike podpory inovácií a podnikateľského 

prostredia.  
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Global Business Conference (Šibenik, CRO)  

 

    Podnikateľské prostredie sa zmenilo a v nasledujúcich rokoch sa bude meniť ešte viac. 

Niektoré tradične silné trhy sa oslabili, zatiaľ čo iné narástli, kultúrna a geografická 

vzdialenosť medzi ľuďmi mizne, politické rozhodnutia ovplyvňujú podnikanie viac ako 

kedykoľvek predtým, inovácie a orientácia na trh sa má stať kľúčovou pre spoločnosti, ktoré 

chcú byť konkurencieschopné. Ako sa s tým vysporiadať a ako zvládnuť jeho výsledky, 

predstavuje veľmi dôležitý problém pre akademických pracovníkov, ako aj odborníkov z 

praxe. Účelom 10. výročnej globálnej obchodnej konferencie 2019 v Šibeniku (Chorvátsko), 

na ktorej sa stretli zástupcovia krajín USA, Čína, Rusko, Nemecko, Brazília, Slovensko, 

Španielsko, Izrael, Chorvátsko, Česko, Thajsko, Južná Afrika a Bosna a Hercegovina, bolo 

poskytnúť výskumné fórum medzi akademickými výskumníkmi, doktorandmi a odborníkmi 

zaoberajúcimi sa získavaním poznatkov o podnikaní v turbulentnom prostredí a ako tieto 

problémy súvisia s podnikateľskými výzvami v globálnej ekonomike. Táto konferencia 

poskytla príležitosť na interdisciplinárny prístup k tejto otázke z hľadiska marketingu, financií, 

účtovníctva, riadenia a ekonomiky. Okrem svojej interdisciplinarity mala táto konferencia 

poskytnúť platformu pre konštruktívny dialóg o týchto dôležitých otázkach. Témou 

konferencie bolo „Podnikanie v turbulentnom prostredí“ s programovými sektormi: 

Ekonómia, Financie a účtovníctvo, Manažment a Marketing. 
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Inovačné partnerské centrum bolo na konferencií zastúpené doc. PhDr. Františkom Pollákom, 

PhD. a riaditeľom Mgr. Jozefom Šimkom, ktorí viedli sektor Marketing pre zástupcov 

Nemecka, Španielska a Thajska. 
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Tvorba odborných prednášok 

 

   Doc. PhDr. František Pollák, PhD., projektový manažér projektu ENTER-transfer ako 

predseda Marketingovej sekcie konferencie GBC 2019 otváral v rámci svojej prednášky 

„Vybrané prístupy udržateľného rozvoja korporátnej reputácie- reputácia rodinných podnikov 

pôsobiacich na vysoko konkurenčných trhoch“ tému rodinných podnikov a nástupníctva v 

podnikaní medzinárodnému panelu akademikov a praktikov z viac ako 13 krajín z celého 

sveta. Problematika rodinných podnikov a nástupníctva v podnikaní je hlavnou témou 

projektu Interreg CE s názvom ENTER-transfer, ktorý už viac ako 2 roky implementuje 

Inovačné partnerské centrum s podporou Prešovského samosprávneho kraja. Hlavné 

myšlienky projektu boli prezentované v kontexte vysoko konkurenčného prostredia, v rámci 

ktorého musia podniky aktívne riadiť svoju reputáciu s cieľom ochrany ich dobrého mena. 

Prednáška doc. Polláka 

vytvorila priestor nielen pre intenzívnu diskusiu, ktorá nasledovala bezprostredne po jeho 

vystúpení, ale v nezanedbateľnej miere prispela k popularizácii problematiky, projektu i 

organizácií, podieľajúcich sa na jeho implementácii. Inovačné partnerské centrum týmto 

prezentovalo svoj potenciál, schopnosti a ochotu spolupráce pri implementácií výskumných či 

rozvojových projektov. 

 

 

 
 

 

Konzultačná a poradná činnosť pre partnerov projektu 

 

   Inovačné partnerské centrum je jedným z hlavných a najaktívnejších partnerov celého 

projektu, pričom plní neformálnu úlohu tzv. pravej ruky lead partnera Ekonomickej univerzity 

v komunikácií, konzultáciách a poradenstve pre našich zahraničných projektových partnerov.    
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Propagačné aktivity 

 

   Úspešná propagácia prostredníctvom online sveta a sociálnych sietí, prezentácií a 

príspevkov na najrozličnejších podujatiach, vydávania správ pre tlačové oddelenie PSK, no 

hlavne rozširovanie povedomia o projekte medzi zainteresovanými stakeholdermi. Informácie 

o projektových aktivitách Enteru- transfer sa dostali aj do celoslovensky pôsobiaceho rádia.  

 

 

Administratívna činnosť 

 

   Činnosť súvisiaca s projektovou administráciou vrátane verejných obstarávaní, 

zhotovovania žiadostí o platbu,  konzultácií s riadiacimi a kontrolnými orgánmi, uchovávania 

projektovej dokumentácie, ekonomických a právnych  náležitosti a podobne.    

 

 

C. Projekt Prometeus  
 

Súčinnosť a spolupráca s PSK pri napĺňaní  a realizácii projektu  

 

   Inovačné partnerské centrum sa od začiatku projektu podieľa na implementácii projektu 

Prometeus patriaceho pod PSK svojou súčinnosťou a spoluprácou s Prešovským 

samosprávnym krajom pri napĺňaní a realizácii projektu, vzhľadom na personálne obsadenie 

pozícií projektových manažérov pôsobiacich v IPC.  

 

 

Partneri projektu:  

Ministerstvo dopravy a infraštruktúry (Malta)  

Regionálny úrad Korutánsko (Rakúsko)  

Regionálny úrad Kastílsko (Španielsko) 

Región Lazio (Taliansko) 

Prešovský samosprávny kraj (Slovensko) 

Poliedra (n.o. Miláno) (Taliansko) 

 

5. projektové stretnutie konzorcia Prometeus 

 

   V Inovačnom partnerskom centre sa v dňoch 13.-15.5.2019 uskutočnilo 5. projektové 

stretnutie konzorcia Prometeus, v rámci Programu Interreg Europe, projektu zameraného na 

vylepšenie politických nástrojov spojených so štrukturálnymi fondmi. Cieľom stretnutia bolo 

podporiť elektromobilitu vo vybraných krajoch EÚ. Projektoví partneri počas trojdňového 

dynamického programu rokovali o akčnom pláne, ktorého ambíciou je prispieť k rozvoju 

elektromobility v kraji v plánovanom období rokov 2019-2021. Terénne návštevy a príklady 

praxe regionálnej elektromobility sa uskutočnili v MT Troliga, Tatranské elektrické železnice 

a ABL Snow Štrbské pleso. 
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Workshop na podporu elektromobility v kraji, Prešov 

 

   Inovačné partnerské centrum bolo miestom organizovania v poradí piateho regionálneho 

workshopu zameraného na prezentáciu príkladov praxe elektromobility v Prešovskom kraji, 

ktorý sa konal 14.5.2019 pre publikum s medzinárodnou účasťou (Malta, Španielsko, 

Rakúsko a Taliansko). Prezentovaný bol víťazný projekt študentov SPŠ Elektrotechnickej v 

Prešove v SYGA - Siemens Young Generation Award – prototyp elektrického skútra. 

Prezentované bolo publiku portfólio aktivít Prešovského energetického klastra, ako aj 

strategický dokument Master Plan Mesta Prešov. 
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eDeň - konferencia zameraná na podporu elektromobility, Prešov 

 

   V stredu 26. júna 2019 sa v priestoroch Inovačného partnerského centra na Hlavnej 139 v 

Prešove konala jedinečná Konferencia e-Deň, zameraná na podporu elektromobility na 

Slovensku realizovaná v rámci projektu PROMETEUS(Promotion of Emobility in EU 

regions) a spolufinancovaná z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu 

Interreg Europe. Panelové diskusie boli zamerané na témy ako: elektromobilita a stratégia  

rozvoja v Prešovskom samosprávnom kraji, výskum a vývoj v oblasti elektromobilov a 

príklady dobrej praxe zo Slovenska.  
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E- Salón „Prvý E-Salón na východe“, Eperia Shopping Mall, Prešov  

 

   Podujatie, ktoré sa konalo v nedeľu 10. novembra 2019 v priestoroch Eperia Shopping Mall 

Prešov bolo zamerané na popularizáciu témy elektromobility, majúci efektívny dopad na 

sociálny rozvoj obyvateľov nielen Prešovského samosprávneho kraja. Mgr. Nelle 

Svetozarovovej, PhD. v rámci podujatia prezentovala projekt Prometeus a rovnako činnosť 

Inovačného partnerského centra implementujúceho projekt Prometeus v praxi, ako aj príbuzné 

aktivity Úradu PSK v rámci podpory elektromobilizácie v regióne. Inovačné partnerské 

centrum na podujatí reprezentovali Mgr. Nella Svetozarovová, PhD. a riaditeľ Mgr. Jozef 

Šimko. 
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Príprava akčného plánu rozvoja elektromobility pre kraj 

 

   Príprava akčného plánu na podmienky kraja nadväzuje na Akčný plán rozvoja 

elektromobility v Slovenskej republike, ktorý vychádza z vládou SR schváleného dokumentu 

„Stratégia rozvoja elektromobility v Slovenskej republike a jej vplyv na národné 

„Národná politika zavádzania infraštruktúry pre alternatívne palivá v podmienkach 

s alternatívnymi palivami“ (č. uznesenia 504/2016).  

 

 

Propagačné aktivity 

 

   Propagácie projektu Prometeus prostredníctvom online sveta a sociálnych sietí, prezentácií 

a príspevkov na najrozličnejších podujatiach, vydávania správ pre tlačové oddelenie PSK, či 

vizuálne obsadzovanie priestoru našimi roll-upmi a roll-upmi PSK. Z našich praktických 

skúseností s propagáciou projektových aktivít, ako aj samotných cieľov projektov jasne 

vyplýva, že práve témy čistej energie a elektromobility je najjednoduchšie propagovať, keďže 

celková spoločenská klíma je pozitívne naladená všetkému, čo sa v tejto téme deje, propaguje, 

plánuje atď.  

 

 

Administratívna činnosť 

 

   Činnosť súvisiaca s projektovou administráciou vrátane verejných obstarávaní, 

zhotovovania žiadostí o platbu,  konzultácií s riadiacimi a kontrolnými orgánmi, uchovávania 

projektovej dokumentácie, ekonomických a právnych  náležitosti a podobne.    

 

 

 

 

D. GreenFilmTourism 

 

   Cieľom projektu je využívať, podporovať a rozvíjať filmové dedičstvo cezhraničného 

regiónu, zvýšiť atraktivitu turistického ruchu, vytvoriť trvalo udržateľné riešenia a nástroje na 

rozvoj filmovej produkcie šetrnej k životnému prostrediu a vytvoriť stabilné partnerstvo na 

zabezpečenie udržateľnosti výsledkov dosiahnutých počas realizácie projektu. 

 

 

Partneri projektu:  

 Rzeszowska agentúra regionálneho rozvoja 

 

 

 Wojewódzki Dom Kultury w Rzeszowie 

 

 

 Instytucja Filmowa „Silesia-Film“ w Katowicach 
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 Malopolskie Centrum Kultury SOKÓL w Nowym Saczu 

 

 

 Inovačné partnerské centrum Prešov 

 

 

 Regionálne poradenské a informačné centrum Prešov 

 

 

              

 

V roku 2019 sa tento projekt pripravoval na spustenie. Z tohto dôvodu IPC vykonávalo 

všetky potrebné náležitosti na svoju účasť v projekte ako aj celkové nastavenie.  

 

 

Vypracovanie dokumentov a podkladov na účasť v projekte 

 

 

Príprava na podpis zmluvy medzi partnermi projektu 

 

 

Komunikácia s hlavným partnerom projektu: Rzeszowska Agencja 

Rozwoju Regionalnego SA v Rzeszowie 

 

 

Plán projektových aktivít a financovania projektu 
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E. Projekt IPC  

 

   Nakoľko IPC vzniklo na základe projektu financovaného z Nórskeho finančného 

mechanizmu, a aj keď implementácia projektu už skončila, trvalá udržateľnosť na základe 

zmluvy s Úradom vlády SR je 10 rokov, t.j. do 21.12.2021. Z toho dôvodu sa každoročne 

pripravuje monitorovacia správa o projekte po jeho ukončení, kde sa sledujú ukazovatele 

výstupov projektu.  

 

Zabezpečenie trvalej udržateľnosti na základe zmluvy s Úradom vlády SR 

 

Monitoring 

 

Administratívna činnosť 
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Ďalšia činnosť, spolupráca a publicita:  

 
Zasadnutia vo výbore pre mikroprojekty (Rzeszow, PL) 

 

   Pokračovanie úspešnej  cezhraničnej spolupráce v rámci partnerstva Združenia Karpatský 

euroregión Poľsko a Prešovského samosprávneho kraja. Dňa 17. 06. 2019 a 20. 12. 2019 sa 

v sídle Združenia Karpatský euroregión Poľsko konali zasadnutia Výboru pre mikroprojekty. 

Na prvom zasadnutí boli predložené podklady k zmene na pozícií člena Výboru pre 

mikroprojekty za Inovačné partnerské centrum (IPC), ktorým sa stal Mgr. Jozef Šimko. 

Ústrednou témou každého zasadnutia výboru sú posudzovania a schvaľovania slovenských 

a poľských mikroprojektov. Na druhom zasadnutí ich bolo schválených sumárne 21. Činnosť 

Výboru pre mikroprojekty, ktorého je IPC aktívnym a spoľahlivým členom, prebieha aj počas 

roka medzi jednotlivými zasadnutiami, pričom sa využíva možnosť hlasovania per rollam. 
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Slovensko – poľské hospodárske fórum (Spišská Nová Ves) 

   Združenie Euroregión Tatry so sídlom v Kežmarku každoročne organizuje Slovensko – 

poľské hospodárske fórum, ktoré prispieva k rozvoju hospodárskych vzťahov medzi 

Slovenskom a Poľskom. Záštitou nad XVII. Fórom, ktoré sa uskutočnilo dňa 10. októbra 

2019 v Redute v Spišskej Novej Vsi, prevzalo Veľvyslanectvo Slovenskej republiky vo 

Varšave, Veľvyslanectvo Poľskej republiky v Bratislave a primátor mesta Spišská Nová Ves. 

Zúčastneným subjektom, zástupcom orgánov štátnej správy a samosprávy, podnikateľom 

a odbornej verejnosti z oboch strán hranice sa vo forme panelových diskusií prihovorili 

zástupcovia veľvyslanectiev, ministerstiev, samospráva podnikateľov. Počas panelových 

diskusií účastníkov zaznelo mnoho odborných tém ako: „Nastali zmeny v Poľsko – slovenskej 

spolupráci?“, „Príprava nového programového obdobia 2021-2027,“ „SBA – Váš partner vo 

svete dopravy a cyklodopravy na Slovensko – poľskom pohraničí“ a „Cestovný ruch 

a zážitkové miestne podnikanie“, „Cezhraničná ekonomika“. XVIII Slovensko – Poľské 

hospodárske fórum poskytlo možnosť výmeny skúsenosti, nadväzovanie nových kontaktov a 

partnerstiev. Inovačné partnerské centrum bolo zastúpené riaditeľom Mgr. Jozefom šimkom 

a Mgr. Michalom Olejárom. 
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Eastern Design Conference (Tabačka Kulturfabrik, Košice) 

   Inovačné partnerské centrum sa pravidelne zúčastňuje tohto viacdňového podujatia 

zameraného na kreatívny priemysel, dizajn a marketing, sledujúc najnovšie trendy vývoja 

kreatívneho priemyslu a inovácií, s prehlbovaním kontaktov a sieťovania zainteresovaných 

stakeholderov.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nadviazanie spolupráce so Slovak Bussiness Agency 

 

 

 

Nadviazanie spolupráce s Jihočeským vedeckotechnologickým parkom 

 

 

 

Nadviazanie spolupráce s Univerzitou Palackého v Olomouci 

 

 

 

Podpora PSK v oblasti kreatívneho priemyslu 

 

   Zástupcovia IPC sú dlhodobo prizývaní ku každej činnosti na PSK súvisiacou s kreatívnym 

priemyslom vrátane rokovaní s tretími stranami, stretnutiami iniciovanými ministerstvom 

kultúry, dodávaní podkladov a informácií k bývalému plánovanému projektu Prešovskej 

kultúrnej fabriky, či možnej budúcnosti rozvoja tejto agendy na Úrade PSK.  
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Spolupráca na úlohách PSK a spravovaní budovy 

 

   Zamestnanci Inovačného partnerského centra vždy promptne reagujú na každú žiadosť, 

prosbu, či pozvanie Úradu Prešovského samosprávneho kraja, ako aj na úlohy, ktoré im z 

daných skutočností vyplývajú. Podľa potreby sa taktiež zúčastňujú porád a stretnutí. V 

maximálnej súčinnosti so zamestnancami PSK sa taktiež podieľajú na organizovaní stretnutí 

pod záštitou PSK v budove IPC a taktiež pri celkovej správe budovy, vrátane všetkých 

technických a organizačných náležitostí.   

 

 

Prezentácia a poradenstvo na Informačno – vzdelávacích seminároch: „Cestovný ruch – 

Výzva pre váš región“ (Snina, Vranov nad Topľou) 

 

   Zástupcovia Inovačného partnerského centra sa v stredu a vo štvrtok (20. – 21. novembra) 

zúčastnili informačno-vzdelávacieho seminára Cestovný ruch – Výzva pre váš región, ktorý 

bol určený pre osoby a subjekty realizujúce sa v oblasti destinačného manažmentu. Pozvanie 

na stretnutie prijali zástupcovia miestnych samospráv, členovia OOCR, hotelieri a ostatní 

súkromí podnikatelia pracujúci v cestovnom ruchu. Hlavným cieľom seminára, ktoré sa 

konalo pod patronátom KOCR Severovýchod Slovenska bolo informovať miestnych aktérov 

v cestovnom ruchu o význame a práci krajskej a oblastnej organizácie cestovného ruchu, 

osloviť potenciálnych členov OOCR HZaHŠ a informovať o možnostiach a nástrojoch 

podpory turizmu, ktoré vyplývajú z legislatívy.  KOCR Severovýchod Slovenska prizvala na 

školenia odborných zástupcov z Prešovského samosprávneho kraja a Ministerstva dopravy a 

výstavby SR. Z Oddelenia podpory regionálneho rozvoja cestovného ruchu na Úrade PSK 

informoval o možnosti čerpania finančných príspevkov Imrich Krajňák. Ďalšie informácie o 

čerpaní dotácie z Ministerstva dopravy a výstavby SR predniesol František Morong, riaditeľ 

odboru destinačného manažmentu na ministerstve. Inovačno-partnerské centrum v Prešove 

zastupovali Jozef Šimko(seminár Vranov) a Nella Svetozarovová(seminár Snina). 
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Príprava a kooperácia pri podujatiach organizovaných Krajskou knižnicou P.O. 

Hviezdoslava v Prešove v priestoroch IPC 
 

- Angličtina – seniori ( 10x ) 

 

- Exkurzia ( 28x ) 

 

- Prednáška Ľudovít Štúr ( 2x ) 

 

- Prednáška Liečebné hladovanie 

 

- Prednáška Vplyv myslenia na telo 

 

- Prednáška P.O. Hviezdoslav 

 

- Literárny večer – Zvedavé čítanie 

 

- Beseda Neznámi Šarišania 

 

- Knihovnícke minimum – školenie ( 2x ) 

 

- Literárny večer PČR 

 

- Prezentácia knihy Kónya 

 

- Adventný večer 
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Koordinačná porada zamestnancov Informačno – poradenských centier pre EŠIF 

 

   17. – 18. 10. 2019 sa v priestoroch Inovačného partnerského centra stretli všetci 

zamestnanci siete Informačno-poradenských centier na koordinačnej porade. Informačno – 

poradenské centrá pre EŠIF zabezpečujú bezplatné poradenstvo a pomoc žiadateľom o NFP a 

prijímateľom NFP v oblasti prípravy a predloženia žiadostí o NFP, implementácie projektu a 

verejného obstarávania. 

IPC sú k dispozícii minimálne 40 hodín týždenne, počas ktorých poskytujú osobné, 

telefonické a e-mailové konzultácie. Rozosielajú pravidelný mailing s informáciami podľa 

oblastí záujmu na základe databázy záujemcov o EŠIF. Spolupracujú pri príprave a 

organizácii informačných aktivít. 
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Návšteva prezidenta SR v priestoroch IPC 

 

   Vo štvrtok 9. mája 2019 absolvoval prezident SR Andrej Kiska pracovné výjazdové 

stretnutie so zástupcami PSK v priestoroch IPC. Zdravotníctvo, nezamestnanosť a rozvoj 

cestnej infraštruktúry boli témy o ktorých prezident diskutoval Prešove so županom PhDr. 

Milanom Majerským, PhD. a ďalšími zástupcami krajskej samosprávy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podpis Memoranda PSK s ECAV v priestoroch IPC 

   V historických priestoroch Inovačného partnerského centra na Hlavnej ulici v Prešove 

podpísal 28. mája Prešovský samosprávny kraj (PSK) Memorandum o spolupráci s 

Východným dištriktom Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku (ECAV). 

Memorandum podpísal biskup Východného dištriktu ECAV Slavomír Sabol, dozorca 

Východného dištriktu ECAV Ľubomír Pankuch a za vedenie úradu Prešovského 

samosprávneho kraja župan PhDr. Milan Majerský, PhD. 
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Podpis zmlúv Výzvy pre región 

   Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku podpísali úspešní žiadatelia v Inovačnom 

partnerskom centre v Prešove. Ide o nový koncept adresnej pomoci regiónom 

implementovaný v roku 2019 po prvýkrát. Prvé kolo Výzvy pre región 2019 prinieslo 

úspešných 27 projektov. Prešovský samosprávny kraj ich  podporí sumou takmer dva milióny 

eur. Cieľom je podporiť všeobecne prospešné služby, aktivity a činnosti pri vlastnej finančnej 

spoluúčasti žiadateľov. Dotačná schéma pokračuje 2. kolom, kde bolo rozdelených zvyšných 

2,5 milióna eur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Monitoring inštitúcií, podujatí a stakeholderov vo svete inovácií 

 

   IPC pravidelne sleduje novinky zo sveta inovácií, ekonomiky, projektového manažmentu a 

kreatívneho priemyslu. Viacero z týchto informácií a podujatí posúva nie len svojim 

spolupracujúcim partnerom, ale aj verejnosti prostredníctvom pravidelne aktualizovanej 

webstránky a sociálnych sietí. V rámci tejto monitorovacej aktivity IPC vytvára vlastné 

zoznamy inštitúcií a stakeholderov, ktoré pravidelne doplňuje a aktualizuje.    

 

Účasť na rôznych typoch školení projektového manažmentu a  fungovania organizácie 

 

   Zamestnanci IPC sa pravidelne zúčastňujú najrozličnejších typov školení súvisiacich s 

agendou IPC ako aj samotným chodom a fungovaním organizácie. Patria medzi ne grantové 

výzvy, školenia PSK, školenia inštitúcií verejnej správy, neziskových organizácií, GDPR, 

BOZP, kurz prvej pomoci atď. 
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Tvorba dokumentov   

 

   Okrem iného aj príprava Informatívnej správy o činnosti IPC na zasadnutie Zastupiteľstva 

PSK, príležitostná príprava materiálov na zasadnutie Komisie regionálneho rozvoja a 

cestovného ruchu, príprava memoránd, akčných plánov, modelov a podobne. 

 

 

 

Príprava memoranda IPC so Slovak Business Agency 

 

   Nadviazanie spolupráce so SBA vyústilo do iniciatívy prípravy  memoranda medzi IPC a 

SBA, ktorého cieľmi má byť  súčinnosť, spolupráca, vymieňanie si skúseností a príkladov 

dobrej praxe, organizovanie spoločných podujatí, vzájomná propagácia a podobne.  

 

 

Spravovanie  webu a sociálnych sietí, informovanie o aktualitách vo svete inovácií 

 

   IPC v súčasnosti spravuje web www.ipcpo.sk a www.svatomarianska-put.sk. Webstránka 

IPC ako aj facebooková skupina IPC sú pravidelne aktualizované s množstvom stále nových 

a čerstvých príspevkov informujúcich čitateľov nie len o činnosti IPC a PSK, ale aj množstve 

ďalších podujatí, udalostí a správ súvisiacich s inováciami, kreatívnym priemyslom a 

projektovým manažmentom. Nechýbajú ani najnovšie správy z celého sveta, čím IPC vytvára 

seriózny monitoring mediálneho priestoru sveta inovácií.   

 

 

 

Príprava priestorov a náležitostí pre Honorárny konzulát Poľskej republiky 

 

   Inovačné partnerské centrum víta nové výzvy a možnosti ešte bližšej spolupráce s našim 

najvýznamnejším partnerom na medzinárodnej úrovni – Poľskou republikou. 

 

 

 

Zabezpečenie chodu IPC po ekonomicko-administratívno-technickej stránke 

   V priebehu roka sa realizuje účtovníctvo a za každý kalendárny rok sa podáva daňové 

priznanie, aj napriek tomu, že  záujmové združenia takúto povinnosť nemajú, ale niektoré 

programy to od žiadateľov o grant požadujú.   

Inovačné partnerské centrum prešlo v roku 2019 k výraznej reorganizácií inštitúcie s cieľom 

čo najefektívnejšieho využívania vnútorných personálnych kapacít, ako aj ich efektívneho 

finančného zabezpečenia.   
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Organizovanie zasadnutí Správnej a Dozornej rady IPC 

   Príprava a realizácia zasadnutí Správnej rady IPC a Dozornej rady IPC. Na zasadnutie sa 

pripravujú podklady o činnosti združenia a hospodárenie za uplynulý rok. Súčasne sa 

pripravuje aj rámcový návrh aktivít na nadchádzajúce obdobie (rok), súčasne s návrhom na 

finančné krytie aktivít. K predkladaným materiálom sa správna rada a dozorná rada vyjadruje 

uznesením. 

Inovačné partnerské centrum pokračovalo vo svojej činnosti v roku 2019 pod novým 

vedením. Správna rada na svojom zasadnutí dňa 10.1.2019 zvolila Mgr. Jozefa Šimka za 

riaditeľa IPC. Následne 30. 09. 2019 na mimoriadnom zasadnutí správnej rady, Správna rada 

IPC vzala na vedomie výsledky Výberového konania na pozíciu Riaditeľa Inovačného 

partnerského centra.  Uznesením č.3/09/2019 zvolila Mgr. Jozefa Šimka do funkcie Riaditeľa 

IPC odo dňa 30. 09. 2019 na dobu neurčitú.  

 

 

Teambuilding 

 

   Ani v IPC nechýba koncoročný teambuilding s vianočnou kapustnicou a dobrým jedlom, v 

priateľskej atmosfére, s poďakovaním zamestnancom za svedomito a profesionálne odvedenú 

prácu. 
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5. Financovanie združenia 
 

 

Prehľad príspevkov: 

 

a) členské príspevky na činnosť  

b) sponzorské alebo iné dary  

c) granty  

 

Financovanie IPC v roku 2019: 

 

1. Členské príspevky: 

 

- Prešovský samosprávny kraj........................................................................... 60 000 € 

- Agentúra regionálneho rozvoja..........................................................................4 000 €  

- Prešovská univerzita v Prešove..........................................................................4 000 € 

 

2. Zmluva o poskytnutí dotácie z rozpočtu:  

 

- Prešovský samosprávny kraj na rok 2018 – 170 000 € na financovanie  projektu 

Svätomariánska púť (Svetlo z východu). 

 

Prostriedky refundované z projektu boli vrátené na účet PSK.  

 

 Plánované financovanie IPC v roku 2020: 
 

1. Členské príspevky:  

 

          -Prešovský samosprávny kraj ..............................................................................65 000 €  

          -Agentúra regionálneho rozvoja.............................................................................4 000 €                                                                               

          -Prešovská univerzita..............................................................................................4 000 € 

 

2. Zmluva o poskytnutí finančnej výpomoci na rok 2019 – 140 000 € z rozpočtu          

Prešovského samosprávneho kraja. 

V termíne od 23.01.2019 do 25.02.2019 zamestnanci Prešovského samosprávneho 

kraja vykonali finančnú kontrolu na mieste č. 02398/2019 v IPC, Hlavná 139, 080 01 

Prešov, IČO: 45734348 k vyúčtovaniu dotácie z rozpočtu Prešovského samosprávneho 

kraja na základe zmluvy č. 149/2018/ORR. 

 

Následné boli prijaté opatrenia na nápravu zistených nedostatkov a na odstránenie ich 

príčin. Na základe Návrhu správy o výsledku kontroly na mieste v IPC k vyúčtovaniu 

dotácie poskytnutej v roku 2018, boli finančné prostriedky v sume 67251,89 EUR 

vrátené dňa 9.4.2019 na príjmový účet PSK s variabilným symbolom 1492018. 
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Tabuľka č. 1: Náklady a výnosy 2019 

     

 

Výnosy Náklady     

            

Členské 
príspevky 68000 

Materiál (kanc. potreby, propag, odb. 
literatúra, PHM...) 3672     

Projekt Enter 187094 Cestovné 5144     

Projekt 
Svätomar. Púť 105505 Repre 80     

Bankové úroky 13 Služby, z toho 90080     

     Svätomariánska púť   58288 

zaplatené 
prostriedky 
PSK na 
základe 
kontroly, 
verejné 
obstarávanie, 
odborné 
fóra,...) 

    Enter   31470 

externá 
podpora, 
mobilný 
internet 

    Ostatné ( poštovné, internet,... )   322   

    Osobné ( mzdy a odvody, soc. náklady) 63577     

    

Ostatné (kurzové rozdiely, koncionárske 
poplatky, zmluvné pokuty, úroky a bankové 
poplatky) 373     

SPOLU 360612   162926   
HV  zisk 
197686 
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Tabuľka č. 2: Financovanie projektov 2019 

 

 

ENTER - transfer, CE 1158   

  Výnosy Náklady     

Dotácia PSK 65789 Osobné náklady 34636   

Ekon. Univerzita 121305 Služby 31470   

    Cestovné 4393   

    Ostatné 202   

Spolu 187094   70701 HV zisk 116393 

     

     

Svätomariánska púť   

  Výnosy Náklady     

Dotácia PSK 74211 Služby 58288   

Min. hospodárstva 53545 Osobné náklady 26604   

   Cestovné 751   

vrátené PSK po kontrole 
2018 -22251 Ostatné  91   

úroky 8       

Spolu 105513   85734 HV zisk 19779 

     

     

Samotné IPC   

  Výnosy Náklady     

Dotácia PSK 60000 Materiál 3674   

členské príspevky 8000 Osobné náklady 2337   

úroky  5 Služby 322   

    Ostatné  78   

Spolu 68005   6411 HV zisk  61514 
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Tabuľka č.3: Stav jednotlivých účtov k 31.12.2019 

 

 

Stav jednotlivých účtov k 31.12.2019 

AKTÍVA PASÍVA 

Hotovosť 217   Základné imanie 51577   

Ceniny - 
stravné lístky 171   Nevysp. HV - staré roky 28330   

Pokladnica 46   HV 2019 197687   

      Záväzky zo soc. fondu 510   

Prima Banka 140600   
Rezerva na nevyč. 
dovolenky 2422 čerpanie v roku 2020 

Tatrabanka 32515   Záväzky z obch. styku 420 verejné obstarávanie 

Prima Banka - 
projektový 2036   

Záväzky z miezd 
12/2018 3117   

      Odvody 12/2018 2087 
Socpoist, Union, Dôvera, 
VšZP 

Bankové účty 175151   
Daňové záväzky z miezd 
12/2018 583   

Náklady 
budúcich 
období 89         

Pohľadávky  111276 

ARR PSK, členské 
2013-2015, 
Ekonomická 
univerzita, 
Ministrerstvo 
hospodárstva       

            

Spolu 286733     286733   
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Tabuľka č.4: Plánovaný rozpočet projektových aktivít  na rok 2020 
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Aktivita Popis aktivity Obdobie realizácie Suma Poznámka

Svätomariánska púť

Koordinátor pre cirkvi 02.-09.2020 0,00 € interne IPC

Koordinátor pre NO 02.-09.2020 0,00 € interne IPC

U2 - Vznik MSS Výdavky na stretnutie členov MSS 11. -13. 03. 2020 v súlade s rozpočtom projektu 10.-12.2020

U4 - Meranie návštevnosti Meranie návštevnosti a metodika 07.-08.2020 možnosť vynechať aktivitu 01.-03.2021

U4 - Výbava pútnika batoh, fľaša na vodu, tričko, mikina 04.-06.2020 v súlade s rozpočtom projektu 10.-12.2020

U5 - Koncert Organizácia koncertu 9.1.2020 0,00 €

U7 - Konferencia Záverečná konferencia 09.2020 v súlade s rozpočtom projektu 01.-03.2021

Personálne náklady 01.-09.2020 20% z oprávnených výdavkov 07.-12.2020

Administratívne náklady 01.-09.2020 10% z personálnych výdavkov 07.-12.2020

SPOLU: 95% refundácia (85% ERDF + 10% ŠR)

Enter Transfer

B1 Personálne náklady 01.-05.2020 aktivity,administr.,propagácia,tréningy 09.2020

B2 Paušálne výdavky 01.-05.2020 09.2020

B3 Cestovné 01.-05.2020 BA, Radom, Portorož, Brusel, BA 09.2020

B4 Služby 01.-05.2020 900,00 € 09.2020

SPOLU:      85% refundácia (85% ERDF)

GreenFilmTourism

U1 Vytvorenie intern. portálú a elektr. databázy 04.-12.2020 10.-12.2020

U2 Zriadenie cezhraničného chodníka FKD 04.-12.2020 10.-12.2020

U3 Vzdelávacie a informačné aktivity 04.-12.2020 10.-12.2020

U4 Vypracovanie a implementácia spol. cezhraničných noriem 04.-12.2020 10.-12.2020

Propagácia projektu s vecnými úlohami projektu 04.-12.2020 10.-12.2020

Riadenie projektu 04.-12.2020 10.-12.2020

SPOLU:      90%  refundácia (85% ERDF + 5% ŠR)

Predpoklad 
refundácie

8 745,00 €
19 000,00 €

16 500,00 €

9 850,00 €

10 819,00 €
1 081,90 €

65 995,90 €

20 621,74 €
3 093,25 €

3 260,00 €

27 874,99 €

6 514,20 €
8 568,60 €

8 664,20 €
8 384,20 €

18 560,00 €

21 350,00 €

72 041,20 €



6.   Návrh aktivít na rok 2020 

 

 

   V rámci projektového smeru centrum pokračuje v implementácii, ako partner zabezpečujúci 

odborné aktivity,  vlajkový projekt  Svätomariánska púť „Svetlo z východu“ v rámci 

Programu cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko - Slovensko 2014-2020., projekt 

ENTER - transfer, nový projekt Green Film Tourism, zabezpečenie trvalej udržateľnosti 

projektu Inovačného partnerského centra financovaného z Nórskeho finančného mechanizmu 

a napomáhanie Prešovskému samosprávnemu kraju pri implementácii projektu Prometeus.  

 

       

A.  SVÄTOMARIÁNSKA PÚŤ „SVETLO Z VÝCHODU 
 

 Koncert - organizácia koncertu a prezentácia projektu pre účastníkov koncertu 

 

 Zabezpečenie Výbavy pre pútnika, ktorá bude využitá pri propagácii 

Svätomariánskej púte na evanjelizačnej ceste, v rámci podujatí SMP, veľkých 

letných pútí, ale aj súťaží na internete a v rádiu 

 

 Meranie návštevnosti v rámci pútnického turizmu, vrátane nastavenia 

metodiky 

 

 Stretnutie medzisektorovej skupiny – trasovanie, propagácia, udržateľnosť   

 

 Záverečná konferencia projektu – pre partnerov a prizvaných účastníkov 

 

 aktualizácia webu 

 

 monitorovacia činnosť stavu pútnických miest a trás 

 

 propagačné aktivity 

 

 administratívna činnosť 

 

 

 

B.  ENTER – TRANSFER 
 

 Príprava podkladov pre záverečné zasadnutie Správnej rady projektu v 

poľskom meste Radom v gescii projektového partnera Łukasiewicz Institute 

for Sustainable Technologies 

 

 Realizáciu Tréningu pre verejné inštitúcie z pohľadu priblíženia témy 

rodinných podnikov a nástupníctva s panelmi: Manažment firemného 

nástupníctva, Efektívny prenos vlastníctva podnikov, Rozvoj a udržateľnosť 

rodinného podnikania 
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 Príprava regionálnej národnej stratégie firemného nástupníctva  

 

 Vystúpenie na medzinárodnej konferencii v slovinskom Portoroži 

 

 Príprava záverečnej konferencie projektu v gescii lead partnera Ekonomickej 

univerzity v Bratislave 

 

 Konferencia v Bruseli, kde budú predstavené hlavné výsledky projektu 

zástupcom odbornej verejnosti s cieľom nadviazania nových možností 

spolupráce, paralelne bude prebiehať príprava záverečnej žiadosti o overenie 

výdavkov spojená s formálnym a vecným ukončením projektu 

 

 Konzultačná a poradná činnosť pre partnerov projektu 

 

 propagačné aktivity 

 

 administratívna činnosť 

 

 

 

C.  PROMETEUS 

 

 Súčinnosť a spolupráca s Prešovským samosprávnym krajom pri napĺňaní  a 

realizácii projektu 

 

 Pokračovanie v sérii spoluorganizovania E-Salónov. S prvým v roku 2020 vo 

výhľade v Poprade s názvom „Prvý e-salón pod Tatrami“. Lokácia ďalších 

zatiaľ ešte nie je známa 

 

 Účasť na project meetingu v Poliedra (ITL), organizovaná know-how 

partnerom 

 

 Publikovanie projektovej správy 

 

 Výchovno - vzdelávací workshop určený nastupujúcej generácií 

 

 eDeň - konferencia zameraná na podporu elektromobility, Prešov 

 

 Informačné dni v rámci týždňa EUSEW 

 

 E-car sharing zhi-dou v rámci PSK územia, pripadne e-bike sharing   

(spoločnosť Antik) 

 

 Mobilizácia stakeholderov 

 

 Schvaľovanie akčného plánu rozvoja elektromobility pre kraj 
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 propagačné aktivity 

 

 administratívna činnosť 

 

 

            D.  GREEN FILM TOURISM 

 

 
 Podpis zmluvy medzi partnermi projektu 

 

 Vytvorenie cezhraničného chodníka/trasy filmového kultúrneho dedičstva v 

cezhraničnej oblasti 

 

 Vzdelávacie a informačné aktivity v oblasti filmového kultúrneho dedičstva 

 

 Návrh udržateľných postupov a vypracovanie a implementácia spoločných 

cezhraničných noriem a usmernení na podporu zachovania a ochrany 

prírodného a kultúrneho dedičstva cezhraničnej oblasti 

 

 Propagácia projektu (prepojenie propagačných aktivít projektu s vecnými 

úlohami a cieľmi projektu) 

 

 administratívna činnosť 

 

 

 

          E.  Projekt IPC 

 

 

 zabezpečenie trvalej udržateľnosti na základe zmluvy s Úradom vlády SR 

 

 monitoring 

 

 administratívna činnosť 

 

 

 

Ďalšia činnosť, spolupráca a publicita:  
 

- Rozvoj spolupráce so subjektmi podporujúcimi  MSP a rozvoj investícií v PSK 

 

- Rozvoj medzinárodnej spolupráce v oblasti podnikania a podpory inovácií 

 

- Preskúmanie možností a prípadná realizácia inovačných voucherov 

 

- Vzdelávacie semináre a workshopy 
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- Študentské stáže v spolupráci s Prešovskou univerzitou 

 

- Zasadnutia vo Výbore pre mikroprojekty (Rzeszow, PL) 

 

- Slovensko-poľské hospodárske fórum (Spišská Nová Ves) 

 

- Eastern Design Conference (Tabačka Kulturfabrik, Košice) 

 

- Podpora PSK v oblasti kreatívneho priemyslu 

 

- Spolupráca na úlohách PSK a spravovaní budovy 

 

- Prezentácia a poradenstvo na informačno-vzdelávacích seminároch PSK 

 

- Príprava a kooperácia pri akciách organizovaných PSK v priestoroch IPC 

 

- Príprava a kooperácia pri podujatiach organizovaných Krajskou knižnicou P.O. 

Hviezdoslava v Prešove v priestoroch IPC 

 

- Monitoring inštitúcií, podujatí a stakeholderov vo svete inovácií 

 

- Účasť na rôznych typoch školení projektového manažmentu a  fungovania 

organizácie 

 

- Tvorba dokumentov   

 

- Podpis memoranda medzi IPC a Slovak Business Agency 

 

- Spravovanie webov http://www.ipcpo.sk/sk/, http://www.svatomarianska-

put.sk/sk/ a sociálnych sietí, informovanie o aktualitách vo svete inovácií 

 

- Súčinnosť a spolupráca s Honorárnym konzulátom Poľskej republiky 

 

- Zabezpečenie chodu IPC po ekonomicko-administratívno-technickej stránke 

 

- Organizovanie zasadnutí Správnej a Dozornej rady IPC 

 

- Teambuilding 

 

 

   Inovačné partnerské centrum bude taktiež reagovať na podnety z vnútorného, či vonkajšieho 

prostredia v duchu svojho zamerania a svoju činnosť prispôsobovať ďalším aktuálnym 

príležitostiam a výzvam.  
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